REDES DE COMPUTADORES

(Examen 1® Convocatoria- Enero 2013)

Nombre y Apellidos:

Normas Puntuacion
- Ponga el nombre y apellidos en todas las hojas que use. | P1: a)1 b) 1,25 ¢) 0,25 d.1)1,25d.2) 1,25d.3) 1,5
- Dispone de 2'5 horas para realizar el examen. P2: a)1 b)0,25 ¢)0,5 d)0,25e) 0,75 f) 0,5 g) 0,25

- No se permite usar ningin tipo de documentacién.

- Debe justificar y explicar convenientemente sus
respuestas, de lo contrario sus respuestas podran ser
calificadas con un cero.

1. En la Figura 1 se muestra la red de una empresa que estd conectada a Internet a través de la
interfaz IO del router R1, que implementa NAT. La empresa dispone de un servidor DNS, usado
por todos los sistemas finales de la empresa, asi como un servidor WEB. La figura muestra las
tablas de enrutamiento del PC F, de los router R1y R2, servidor DNS y la del servidor Web de
Internet, asi como la configuracién IPv4 del servidor Web de la empresa. El router REXT no
pertenece a la empresa ni fampoco la red de la interfaz I9 de ese router.

Responda de manera razonada y justificada a los siguientes apartados:

a) Indique para cada dominio de broadcast de la empresa el bloque CIDR que tiene
asighado y cudntos sistemas finales como mdximo se pueden conectar en cada uno de
ellos.

b) La configuracién IPv4 de todas las interfaces de los router R1y R2.

¢) Indique el contenido de la entrada de la tabla de enrutamiento de REXT que sirve para
que este reenvie trafico desde Internet hacia la red de la empresa.

d) En el PC F se ha ejecutado con éxito el comando ping www.Servidor_Internet.es.
Suponga que ARP siempre tiene en caché la MAC asociada a la direccién IP consultada
por IP, que segln el servidor DNS la direccion IP de www.Servidor_Internet.es es
200.1.1.1,y que todas las tablas de conmutacion estaban previamente vacias.

1. Indique qué entradas de la tabla de enrutamiento de los routers de la empresa se
consultan para reenviar las IP_PDUs que encapsulan todo el trdfico generado a
causa del comando ping ejecutado. Debe decir también el orden en el que se
consultan.

2. El tiempo que tarda DNS en el PC F en conocer la direccion IP de
www.Servidor_Internet.es, si la DNS_PDU ocupa 40 bytes, IP no tiene opciones, y
dproc = dprop= deola =0.

3. Indique el contenido de las tablas de conmutacién de la red de la empresa tras el
ping ejecutado en el PC F.




2.En el PC F de la Figura 1 se acaba de cargar en el navegador Mozilla Firefox la pdgina cuyo
URL es www.empresa.net/index.html, a continuacién se pulsa sobre un link que aparece en esa
pdgina que le lleva a www.empresa.net/saludo.html. En la Figura 2 se representan todas las
TCP_PDUs que se han intercambiado para que en el navegador muestre la pdgina saludo.html
completa. Responda de manera razonada y justificada a los siguientes apartados:
a) Asigne valores a todos los campos que aparecen entre interrogaciones.
b) Indique si se utiliza HTTP persistente o no.
¢) Indique el valor de MSS que estd usdandose.
d) Indique siel objeto saludo.html tiene referencias a otros objetos.
e) Determine el nimero de HTTP_PDUs GET enviadas asi como el nimero de bytes que
ocupa la HTTP_PCI y la HTTP_UD.
f) Determine, si es posible, el famafio en bytes del objeto saludo.html, suponiendo que
cualquier HTTP_PCT tiene la misma longitud que la calculada en el apartado anterior.
g) Averigiie si el navegador Mozilla firefox en el PC F tenia en caché el objeto
saludo.html.
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